

Помогает с давних пор
Детям друг наш – СВЕТОФОР.
Объяснит без напряжения
Детям правила движения.

5 августа отмечается Международный день светофора. В этот день появился первый предшественник современных устройств. Знакомство со светофором каждый из нас начинает в детстве и не забывает эту полезную дружбу на протяжении всей жизни. Дошкольники нашего детского сада стали активными участниками развлечения «День рождения Светофора», посвященного этому празднику.

К ребятам в гости пришел Светофор. Дети узнали, когда появился первый светофор и какие бывают виды светофоров, участвовали в викторине «Юные знатоки ПДД». Вместе с главным гостем праздника Светофором дошкольники участвовали в игровых соревнованиях, эстафетах и конкурсах, закрепили знания о значении сигналов светофора, отгадывали загадки о транспорте, побывали в роли пешеходов и водителей. Изучение правил дорожного движения является одной из главных задач на сегодняшний день. Дети – наше будущее, и их безопасность зависит только от нас самих.

□ □ Банченко Ю.С., музыкальный руководитель



«Международный день светофора»

Автор: site
02.08.2023 15:31

